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Vorwort 
 
Dieses Dokument beschreibt, wie der Pigsleeper Flexy korrekt zusammengebaut 
wird. Alles wird mit Bildern erklärt.
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Montage der Traverse  
 

1. Nehmen Sie die Traverse (‚Querstütze‘) und entfernen Sie die Folie. 

 
2. Diese wird mit allen nötigen Schrauben und Muttern geliefert. 

Nehmen Sie nun die Seitenplatte ab, die mit Schrauben und Muttern 
verbunden ist (siehe Zeichnung und Foto).  
Dazu benötigen Sie Schlüssel 13 und Inbusschlüssel M8. 
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3. Lösen Sie auf der anderen Seite der Traverse die beiden Inbusschrauben 

leicht, so dass sie bündig mit der Platte abschließen. 
 

 
 

 
4. Entfernen Sie nun auch die oben auf der Traverse montierte Stütze. Dies kann 

von Hand erfolgen, da sie mit einem Sternknopf ausgestattet ist. 
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5. Setzen Sie die Traverse auf den mittleren Balken des Rahmens des Wagens. 
 

6. Schieben Sie nun die Seitenplatte, die Sie in Schritt 2 entfernt haben, wieder 
auf den Rahmen. Schieben Sie ihn zwischen die Stange des Rahmens und 
die Seite der Traverse. 

 
Tipp: Setzen Sie zuerst die Gegenmutter auf die Innenseite der Metallplatte. 
Schrauben Sie dann den M8-Bolzen von außen durch und befestigen Sie ihn.   
 

 
 

7. Nun, da die Traverse an ihrem Platz ist, kann sie auf beiden Seiten an den 

Unterseiten mit allen 4 Innensechskantschrauben festgezogen werden.  

Ziehen Sie sie fest, bis die Traverse fest am Rahmen eingespannt ist. 
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8. Nehmen Sie nun die 2 grünen Kisten und die 2 Werkzeugkästen. Legen Sie 
sie wie unten gezeigt in den Rahmen. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Führen Sie nun die Stütze wieder in die Halterung und ziehen Sie sie auf die 
gewünschte Arbeitshöhe fest. Der Sternknopf befindet sich an der Rückseite. 
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Montage der Kabeltrommel  

10. Die Kabeltrommel wird mit der dafür vorgesehenen Halterung wie folgt 
montiert. 
Nehmen Sie die Halterung und entfernen Sie die Bolzen und Muttern mit 
Schlüssel 10 und Inbus für M5. 
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Diese Stütze kann auf 2 Arten montiert werden. Tun Sie dies entsprechend 
der Arbeitshöhe. Die 2 Arten sind unten dargestellt. 
Achtung! Ziehen Sie die Schrauben noch nicht fest. 
 

Option 1: Hoch     Option 2: Niedrig  
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12. Achten Sie darauf, dass die Schraubenköpfe hervorstehen und nicht die 
Muttern. Hängen Sie dann den schwarzen Bügel der Kabeltrommel an den 
beiden Stützbolzen ein. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Ziehen Sie dann die Stützschrauben und Muttern an, so dass die 
Kabeltrommel fest sitzt. Der zusammengebaute Rahmen sieht nun so aus: 
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Montage des Oberteils 
 

14. Entfernen Sie nun die 4 Bolzen und die 2 schwarzen Knöpfe von der Traverse. 
Dazu benötigen Sie einen Inbusschlüssel für M8. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Platzieren Sie nun den oberen Teil wie folgt auf die Traverse. 
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16. Drehen Sie nun die Bolzen und sternformigen Knöpfe wieder in die Traverse, 
so dass der obere Teil richtig befestigt ist. Dazu benötigen Sie einen 
Inbusschlüssel für M8. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
17. Der Pigsleeper sieht jetzt so aus: 
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Montage der Eimerhalterung (OPTIONAL) 
 

18. Nehmen Sie die Eimerhalterung und entfernen Sie die Bolzen. Dazu 
benötigen Sie den Schraubenschlüssel 10 und einen Inbusschlüssel für M5. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Platzieren Sie sie an der Stelle mit den vorgebohrten Löchern. 
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20. Nehmen Sie den Eimerhalter und schrauben Sie hier 1 Mutter ab. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

21. Befestigen Sie die Stütze in der Bohrung der Halterung. Stellen Sie dann den 
Eimer in den Eimerhalter. 
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Montage Becherhalter oben  
Grüne Becherchen:  Artikelnr. 8802770 
 

22. Nehmen Sie den Becherhalter, 2x Schrauben M6X16 und Unterlegscheiben 
M6. 

  
 

 

 

 

 

 

23. Befestigen Sie die Stütze am oberen Teil mit den dafür vorgesehenen 
Löchern. Ziehen Sie es dann mit einem Inbusschlüssel für M6 fest. 
 

 
 

24. Der Pigsleeper sieht jetzt so aus: 
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Narkose-Einheit installieren. 
1. Nehmen Sie den Narkose-unit und hängen Sie diese auf der freien, kurzen 

Seite des Wagens ein. 

 
 

2. Nehmen Sie die beide Stecker der Ferkelschalen (‚Oberteil‘) und stöpseln Sie 
die beiden Stecker in die Narkoseunit. (siehe Bild)  
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3. Stulpen Sie die einzelne Seite des blauen ‚Staubsauger‘-Schlauchs an das 
Ferkelschalen-Einheit. Die Seite des Blauen Schlauchs mit 2 Ausgänge 
stülpen Sie jetzt über die beide Isofluran-Filter (siehe nächste Schritt).  

 
 

Isofluran-Filter Halterung 
1. Nehmen Sie 2 Isofluran-Filter und setzen Sie diese in die dafür gedachte 

Halterung. 
2. Stecke Sie die Halterung oben auf den Narkose-Unit. (siehe Bild) 
3. Stülpen Sie jetzt den beide Ausgänge des blauen Schlauches auf die beide 

Filter.  

 
 
 

Kompressor installieren 
1. Nehmen Sie den dünnen blauen Schlauch und 2 Kupplungen (1x in 

Säckchen beim Kompressor im Karton und 1x in Säcken beim USB Stick 
und Lila Schlauch).  

2. Befestigen Sie beide Kupplungen an den Schlauch. (siehe Bild) 
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3. Platzieren Sie den Kompressor auf die untere Ablage des Wagens.  
4. Den Schlauch mit beiden Kupplungen können Sie jetzt in den Kompressor 

und den Wagen einrasten. (siehe Bild) 
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USB Stick 
1. Der USB-Stick kann genutzt werden um ein Logbuch als Excel-Datei runter 

zu laden.  

 
 

Lila Flaschenaufsatz  
1. Dieser dient dazu den Verdampfer mit Isofluran zu befüllen. (siehe 

Bedienungsanleitung Pigsleeper). 
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